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Poziom trudności: Średni

1. Iloczyn tych dwóch liczb to 81, a ich iloraz to 1. Jakie to liczby?

A -  1 i 2

B - 8 i 9

C - 9 i 9

D - 7 i 7

2. Czy można podzielić 17 cukierków na 4 dzieci ?

A - Tak  17:4=4 r. 1

B - Nie

3. Jak nazywamy wynik w mnożeniu?

A - Suma

B - Iloczyn

C - Iloraz

D - Różnica

4. Czym sprawdzamy odejmowanie?

A - Dodawaniem

B - Dzieleniem

C - Mnożeniem

D - Odejmowaniem

5. Czym sprawdzamy dzielenie?

A - Dzieleniem

B - Mnożeniem

C - Odejmowaniem

D - Dodawaniem
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Karta odpowiedzi

1. C

2. A

3. B

4. A

5. B
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